
INFORMACE PRO OBČANY – NOVÝ SYSTÉM ODPADOVÉHO HOSPODÁŘSTVÍ OD 01/2021

1) NOVÝ SYSTÉM ODPADOVÉHO HOSPODÁŘSTVÍ – KOMUNÁLNÍ ODPAD

S účinností od ledna 2021 dochází ke změně systému odpadového hospodářství v obci  a to konkrétně v oblasti sběru a 
svozu směsného komunálního odpadu. Změny se týkají všech částí obce.

Nově bude tento odpad umisťován do popelnic. Obec Lipovice zakoupila plastové popelnice černé barvy, 
120 l, které budou sloužit ke sběru komunálního odpadu v domácnostech. 

Obec Lipovice zakoupila ve výběrovém řízení celkem 120 ks popelnic.  Občané mají možnost zakoupit si popelnici za
zvýhodněnou dotovanou cenu od obce. Cena pro prodej činí 300 Kč/1 ks, s tím, že je počítáno 1 ks ke každému čp,
ev.č. , u bytových domů 1 ks pro každou bytovou jednotku. Přednostně budou popelnice prodány tak, aby připadl 1 ks ke
každému č.p.,  ev.  č.,  u  bytových  domů 1  ks  pro  každou  bytovou  jednotku.  Zbylé  kusy  budou  prodány  případným
zájemcům dle pořadí, v jakém se o prodej přihlásí. 

Prodej a rozvoz popelnic do domácností bude probíhat od pondělí 4.1.2021. Občané budou telefonicky kontaktováni s
tím, zda chtějí popelnici zakoupit od obce nebo zda si jí zakoupí sami. Následně budou průběžně popelnice rozvezeny do
domácností. Při předání bude na místě vydán pokladní příjmový doklad o zaplacení.

Jednu popelnici může užívat více poplatníků. U jednoho č.p. či č.ev. se zpravidla připouští pro svoz pro jednu domácnost
jedna typizovaná nádoba,  popelnice o  obsahu 120 l  (viz  příloha).  V případě bytových domů by měl  počet  popelnic
odpovídat zpravidla počtu bytových jednotek, případně počtu domácností.

Popelnice budou vyváženy 2 x měsíčně, v intervalu 14 dní. Obecní úřad vydá vždy kalendář svozu komunálního odpadu,
který bude distribuován do domácností nebo bude k dispozici na internetových stránkách obce: www.obeclipovice.cz.

V roce 2021 se bude jednat vždy o pondělí, svoz začíná v pondělí 11.1.2021 (kalendář svozu je v příloze).

Občané si mohou zakoupit popelnici sami, avšak pro svoz musí splňovat podmínky dané svozovou firmou.
tj. popelnice objem 120 l, černá barva, plastová s kolečky. 

V den svozu by měla být popelnice postavena kvůli manipulaci svozové firmy u cesty u příslušného č.p.,ev.č. či bytového
domu. V případě, že budete chtít upřesnit konkrétně umístění u Vaší nemovitosti, vše rádi telefonicky upřesníme. 

Velkoobjemové kontejnery budou zrušeny. Důvodem je nejen jejich nevyhovující technický stav a vysoké náklady na
jejich opravy, ale také opakující se problémy se svozem těchto kontejnerů. Jedná se již o dnes zastaralé typy kontejnerů,
pro jejich svoz již většina poskytovatelů nemá odpovídající techniku. 

Pro všechny druhy tříděného odpadu, budou i nadále k dispozici  sběrné nádoby. Další druhy odpadu (velkoobjemný
odpad, nebezpečný odpad, stavební odpad) budou řešeny v souladu s platnou vyhláškou o stanovení místního systému
odpadového  hospodářství.  Platné  obecně  závazné  vyhlášky  jsou  k  dispozici  na  internetových  stránkách:
www.obeclipovice.cz.

2) INFORMACE K     RE-USE   CENTRUM   –   MOBILNÍ BUŇKY  

Re-USE centrum je projektem v rámci systému odpadového hospodářství obce Lipovice. Jedná se o kontejner, mobilní
buňku, která bude sloužit k uskladnění věcí, které by ještě mohl někdo využít. Dává se zde přednost dalšímu využití před
likvidací jako odpadu.

V těchto mobilních buňkách může být umístěn například drobný nábytek, drobné věci do domácnosti, hračky, sportovní
vybavení, knihy, obrazy apod. Občané mohou v těchto buňkách tyto nepotřebné předměty odložit. Zároveň jiní občané si
budou moci tyto předměty odnést zdarma k dalšímu využití. Příjem i výdej předmětů je bezúplatný.  Nemohou zde být
uloženy věci podléhající zpětnému odběru, vykazující nebezpečné vlastnosti nebo podléhající rychlé zkáze.

Re-use centrum bude přístupné minimálně 1x týdně. Zařízení bude řádně označeno, součástí označení bude provozní
řád a provozní doba. Provozní řád a provozní doba budou zároveň zveřejněny na  na  internetových stránkách obce:
www.obeclipovice.cz.

Re-use centrum budou umístěna: 1 x Lipovice u čp.44, 1 x Konopiště u čp.9.

Děkujeme za pochopení.

V případě Vašich dotazů jsem k dispozici na tel. 605 265425. A. Píchová, starostka.
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